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Naše obec

Slovo starosty
Vážení spoluobčané,
začátkem roku proběhla tradiční Tří-
králová sbírka, v obci se vybralo zhru-
ba 13 tisíc Kč. Velké poděkování patří 
koledníkům a dárcům. Od začátku 
roku se uskutečnila řada kulturních 
a společenských akcí, které přinesly 
nové zážitky, obohatily a zpříjemnily 
život v obci. Všem, kteří se na těchto 
akcích podílí, patří poděkování.
V obci probíhají dva projekty, které se 
vzájemně ovlivňovaly. Jedná se o stav-
bu železnice Brno – Přerov, nás se 
týká 4. stavba Nezamyslice – Kojetín. 
V současné době již jasně vidíme trasu 
nové železnice. Pro rok 2026 je v plánu 
postavit tři železniční mosty – na kon-
ci školní ulice, přes Brodečku a u hřbi-
tova. V trase stavby bude probíhat vr-
šení násypu. Firmy budou pokračovat 
v betonování tunelu. Obce se dotýká 
s přetíženou dopravou, prachem nebo 
blátem. Intenzita dopravy stoupne be-
tonáží mostů, přepravou zeminy a pá-
tou stavbou Kojetín - Přerov. Značně je 
poškozena silnice od hřiště po koleje. 
Je rozjednána oprava silnice, která se 
má uskutečnit na přelomu března – 
dubna. Přípravné práce stavby oddá-
lily postup pozemkových úprav, ty se 
zpozdily více než o rok. 
Dne 24. února proběhlo projednání po-
zemkových úprav, čekáme nyní na vy-
dání I. rozhodnutí, tak, aby mohly ná-
sledovat další kroky, po kterých bude 
vydáno II. rozhodnutí, které umožní 
dokončení úprav a zápis do katastru 
nemovitostí. Předpoklad zápisu v říj-
nu – listopadu. 

Navazujícím projektem bude výstav-
ba inženýrských sítí na Pololání. Zde 
vznikne 28 nových stavebních míst pro 
rodinné domy. Realizací díla je pově-
řena stavební společnost vzešlá z výbě-
rového řízení. S vysoutěženou částkou 
28,3 mil. Kč s DPH. Stavba by měla být 
zahájena 1. června tohoto roku. Doba 
realizace se předpokládá 1 rok. Máme 
zájem co nejrychleji zahájit prodej po-
zemků. Druhou významnou akcí je 
dokončit práce v areálu č. p. 83, to je 
hasičskou zbrojnici, moštárnu, obecní 
sklady, chodníky a přístupové cesty. 
Je to spousta práce, byl jsem optimis-
tou, že dokončovací práce stihneme do 
prázdnin, už tomu nevěřím. V areálu 
by mělo být pak zázemí pro Sbor dob-
rovolných hasičů, zahrádkáře, obecní 
zaměstnance, sklady a Muzeum Živo-
ta Víceměřice. Sezóna moštování snad 
bude již v nových prostorách. Minulé 
roky se moštování odehrávalo u pana 
Buriánka na dvoře, za což mu patří po-
děkování. 
Třetím významným krokem pro rok 
2026 je zahájení jednání s Olomouc-
kým krajem o hospodářské stabilizaci 
Domova u rybníka Víceměřice a obce. 
Není to jednoduchý úkol v této složité 
době. Obec má desetkrát menší roz-
počet než Domov. Pro budoucnost je 
nutné zajistit finanční stabilitu Domo-
vu i obci. Výsledkem může být silný 
partner Domova v podobě Olomouc-
kého kraje. Velkou výzvou zůstávají 
odpady a energetika. Pro rok 2026 je 
stanoveno 150 kg odpadů na osobu 
a je potřeba dosáhnout 65 % vytřídě-



3

Naše obec Víceměřice

ZE ŽIVOTA MATEŘSKÉ ŠKOLY
Zprávičky z naší školičky…

Zima v naší školce byla především 
plná her, tvoření, kulturních a spole-
čenských akcí, kterých jsme se s dět-
mi účastnili, jak ve školce, tak mimo 
ni. Předškoláci se věnovali nenásilnou 
formou především přípravám na zápis 
do škol základních. Menší děti měly 
přes zimu nejvíc času právě na volnou 
hru, která je pro ně tolik důležitá. Dost 
jsme se věnovali také pohybu. Zapo-
jili jsme se do projektu Sportimáček 
a díky dotaci z Olomouckého kraje 
jsme získali pro naše děti gymnastic-
kou sadu Sportimáčku. Cvičební sada 
je zaměřená na rozvoj pohybových 
schopností dětí v předškolním věku 
a motivuje děti k pohybu hravou a zá-
bavnou formou.
Teď už ale všichni netrpělivě vyhlíží-
me jaro, které všechny láká ven. Cho-
díme často na vycházky a školní za-
hradu. Pozorujeme, jak všechno ožívá. 
Začíná se zelenat tráva a objevují se  
první sněženky, sedmikrásky a bledu-
le. Povídáme si o zvířátkách a mláďa-
tech, která se na jaře rodí. Děti běha-
jí na zahradě s lupou a pozorují také 
broučky a hmyz v  trávě. Jaro je plné 
radosti a objevování.
Učíme se jarní písničky a básničky, 
které děti předvedou na setkání s rodi-

nami dětí a společné vynesení Morany 
a přinesení léta do školní zahrady.

Jitka Tihelková, ředitelka mateřské školy

nosti. Je to úkol pro každého z nás. 
Za neplnění těchto cílů budeme tvrdě 
platit.

Závěrem Vám přeji krásné jaro a ra-
dostné Velikonoce.

Eduard Novotný, starosta obce

Gymnastická sada Sportimáček
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ZE ŽIVOTA DOMOVA U RYBNÍKA
Aktuálně z Domova u rybníka Víceměřice

Vážení a milí čtenáři čtvrtletníku „Naše 
obec“ zima se s námi pomalu loučí. 
Dlouhé večery a krátké dny už máme 
za sebou a příroda se začíná probouzet 
do nového života. První jarní paprsky 
nás lákají ven a změny v přírodě jsou 
vidět téměř na každém kroku. Obzvlášť 
v parku naší organizace je příchod jara 
krásně patrný – mezi trávou se obje-
vují první sněženky, ze stromů je sly-
šet zpěv ptáků a vše se pomalu začíná 
zelenat. Po zimním období se také naši 
uživatelé těší na pobyt venku, na slu-
níčko a na čerstvý jarní vzduch, který 
přináší novou energii a dobrou náladu.
K jaru neodmyslitelně patří také svátek 
Mezinárodního dne žen. Ani letos jsme 
nezapomněli na naše ženy a každá z nich 
obdržela karafiát jako symbol poděková-
ní, úcty a pozornosti. Malé gesto, které 
však vykouzlilo mnoho úsměvů a  pří-
jemnou atmosféru mezi uživatelkami 
i zaměstnankyněmi Domova u rybníka.
S příchodem jara nás čeká také řada tra-
dičních akcí, na které se naši uživatelé 
i zaměstnanci vždy velmi těší. Mezi ně 
patří například oblíbený Pepíkovský 

turnaj ve stolním tenise, který má v na-
šem Domově dlouholetou tradici. Spo-
lečně se také symbolicky rozloučíme se 
zimou při vynášení Morany a nebudou 
chybět ani oblíbené čarodějnice, které 
přinesou odpoledne plné zábavy, se-
tkávání a příjemné atmosféry. Velmi 
se těšíme také na Den pro rodiny, kdy 
se v našem Domově setkávají uživatelé 
se svými blízkými a společně tráví čas 
v přátelském prostředí.

Na závěr přejeme všem zaměstnancům 
a uživatelům Domova u rybníka, stejně 
jako občanům obce Víceměřice, krásné 
jarní dny plné pohody, zdraví a rados-
ti. Ať je pro vás toto období časem no-
vých začátků, setkávání a příjemných 
společných chvil.

Vít Fialka, PR a kontakt s veřejností
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27. 12. 2025 – Z Kozlova až na Předinu  
Loni, 27. prosince, se hlavně díky Fčel-
kovi (p. J. Horákovi) a jeho zajištění 
hladkého průběhu celé akce, uskuteč-
nil již 17. ročník tradičního povánoční-
ho pochodu. 
Počasí turistům přálo - ráno byl mra-
zík, kolem poledne 0 °C, bezvětří a slu-
níčko. Na trasu vyrazilo 25 příznivců 
recese a pohybu na zdravém vzduchu.
Fotky z této akce jsou k vidění na Face-
booku Obce Víceměřice. Pořizovala je 
Hanka, takže je jen na pár fotečkách, 
což je úděl fotografů. Patří jí ale velký 
dík za to, že průběh akce zprostředko-
vala a zdokumentovala i pro nás ostat-
ní nechodící. 
Tato akce probíhá už od svých počátků 
za podpory hasičů a zahrádkářů. I díky 
nim je tak na Předině zajištěno občers-

tvení pro pochodníky ve formě klobás 
k opékání na připraveném ohništi či 
teplý čaj. Na zahřátí i pro úsměv jsou 
během pauzičky připraveny i recesní 
verše, mapující uplynulý rok.
Ještě bych chtěl dát palec nahoru pro 
nejmladšího účastníka pochodu Peťu 
(10), který už podruhé za sebou - za 
celou historii pochodů – jako nejmladší 
ušel celou, a to 18 km trasu.
Nejstaršímu účastníkovi, panu Joze-
fovi, bylo 69 roků. Po návratu z trasy 
je zajištěno ještě závěrečné posezení 
s chlebíčky a pivečkem, aby byla ta re-
dukce kalorií pozvolná.
Krátké info o pochodu jsem zpracoval 
podle doslechu. 
                                                                                

Petr Buriánek, předseda zahrádkářů 

ZE SPOLEČENSKÉHO ŽIVOTA 

17. ročník povánočního pochodu
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Adventní čas a rekordní věnec v obci 
Koncem roku žila obec hlavně vytvoře-
ním rekordního adventního věnce a s tím 
spojenými oslavami. Nejdříve jsme první 
adventní neděli rozsvítili vánoční strom 
a první svíci na věnci.  Setkání bylo spo-
jeno s krásným kulturním programem. 
Nechybělo ani bohaté občerstvení.  
I o zlaté adventní neděli jsme se setkali 
u věnce a stromečku na „zpívání u stro-
mečku“. I když jsme neměli pozvané 
žádné profesionální hudebníky, vystačili 
jsme si sami. Zpočátku byl zpěv takový 
nesmělý, ale závěrečné prozpěvování 
všech se nám vydařilo. Díky chytrým 
mobilům jsme dali dohromady repertoár 
nejen koled, ale i vánočních písní. Jasný 

zpěv zněl za kapličkou dlouho do noci. 
Adventní věnec byl po celou dobu lá-
kavým místem k setkávání občanů. Na 
svých procházkách se zde zastavovali 
nejen místní, ale i hodně přespolních. 
Dokonce přijela i televize Nova, aby 
přímým vstupem během večerních 
televizních novin všem ukázala, co se 
nám v obci podařilo. Stavba věnce byla 
pečlivě sledovaná a dobře zdokumen-
tovaná. A tak nevím, jestli není škoda, 
že byl věnec tak rychle odstraněn. Pře-
ce se traduje, že vánoční stromky se 
většinou likvidují po svátku Tří králů. 
Možná se mohli u věnce vyfotit i koled-
níci letošní tříkrálové sbírky.  

Silvestr a přivítání nového roku 
Na Silvestra jsme se setkali před Do-
movem u rybníka. Pořadatelé našli 
místečko, kde se mohl odpálit ohňo-
stroj. Menší pro děti se vydařil. Pak 
jsme čekali na velký ohňostroj.  Sice 

nás pořadatelé napínali, než ho na-
chystali. Někteří účastníci je již po-
dezírali, že to natahují schválně, aby 
prodali všechno nachystané občerst-
vení.  Kdo ale vydržel, byl odměněn 

31. 12. 2025 – Vítání nového roku za kaplí   
První chvíle Nového roku se ve Více-
měřicích nesly v poklidné a přátelské 
atmosféře. Za místní kapličkou svatého 
Floriána, u největšího adventního věn-
ce v České republice, se sešlo přibližně 
čtyřicet lidí, kteří se rozhodli přivítat 
nový rok společně a v klidu.
Setkání se obešlo bez hlasitých petard 
a ohňostrojů. Místo nich účastníci roz-
svítili prskavky, které vytvořily krás-

nou a komorní podívanou. Celý večer 
se nesl ve znamení pohody, tichého 
sdílení a dobré nálady, což ocenili jak 
místní obyvatelé, tak návštěvníci všech 
generací.
Završení celé noci patřilo společnému 
pomodlení v kapličce svatého Floriána, 
které dalo setkání hlubší rozměr a dů-
stojně uzavřelo příchod Nového roku.

Marcela Iránková

HODNĚ VĚCÍ SE NÁM V OBCI DAŘÍ,  
ALE CHYBIČKA SE NĚKDY VLOUDÍ
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Tříkrálová sbírka v obci
Dvě skupiny koledníků prošly celou 
obcí. Měli krásné kostýmy. Těm, kteří 
jim otevřeli, popřáli do nového roku 
zpíváním koledy „My tři králové“.  
Skupinka, která byla u nás, nás mile 
překvapila tím, že zazpívala všechny 
sloky koledy. Krásným zpěvem potě-
šila i druhá skupina koledníků. 

Občané 
přispěli do 
pokladni-
ček částkou 
12 949 Kč. 
Tato akce 
byla velmi 
úspěšná.

Hasičský bál a dětské šibřinky
Další akcí byl hasičský bál, který se 
konal v pátek 16. 1. 2026. Svátečně vy-
zdobená košikárna přivítala účastníky. 
Příjemná hudba, bohaté občerstvení 
a uvolněná atmosféra přispěly k dob-
ré zábavě. Sice se „předsedovi s  jeho 
ženami“ nepodařilo připravit kulturní 
program, ale o kulturní zážitek jsme 
nepřišli. Svými vystoupeními nás po-
těšily mažoretky a břišní tanečnice ze 
Střediska volného času Orion Něm-
čice nad Hanou.  Jejich vystoupení se 
nám líbila. Hlavně závěrečná skladba 
se světelnými efekty byla moc krásná.  
Při loučení jsme děkovali paní ředi-
telce Mgr. Evě Baškové. Ta zase nás 
pochválila, jaké jsme byli dobré pub-
likum. Vystoupení jsme sledovali se 
zájmem a spontánně jsme tleskali do 
rytmu. Tuto pochvalu si ale nezaslou-

ží někteří účastníci dětských šibřinek, 
které se konaly na druhý den po ple-
su. V kulturním programu vystoupily 
děti z mateřské školy. Tématem byli 
„Hrdinové všedního dne“. Svým oble-
čením, různými proprietami, písnička-
mi a básničkami nám přiblížily různé 
činnosti a  povolání. Opravdu pěkné 
vystoupení. Většina rodičů, prarodičů 

krásným zážitkem. I letopočet se roz-
svítil. Jen mi na závěr chyběla česká 
hymna. 
Tradiční vítání nového roku na Kozlo-
vě se letos konat nemohlo.  A tak pří-
znivci této akce se sešli za kapličkou 

a nový rok jsme přivítali u adventního 
věnce. Ohňostroje v okolí téměř žádné 
nebyly.  Stejně bychom je přes ty kopce 
hlíny ani nezahlédli. Po přípitku a vzá-
jemném přání do nového roku jsme si 
zazpívali hymnu. 

Hasičský ples
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a ostatních návštěvníků se na vystou-
pení těšila a všichni si ho chtěli krásně 
užít. Ale bohužel se našlo pár dospě-
lých, kteří nevydrželi během vystou-
pení sedět na svých místech a někteří 
se hlasitě bavili v prostoru před barem. 
Tím rušili nejen děti, ale i ostatní ná-

vštěvníky. Pro děti pořadatelé připra-
vili soutěže, kterými navázali na dané 
téma šibřinek. Výhry v tombolách už 
byli jen krásnou tečkou za úspěšnou 
akcí. Zase se potvrdilo, že pokud se 
pořádá akce ve spolupráci s mateřskou 
školou, je účast vždy dobrá.

Masopustní veselí a ostatkový soud 
V sobotu 14. 2. 2026 prošel obcí ma-
sopustní průvod. V čele se stárkem 
a stárkovou, medvědem a mnoha dal-
šími maskami nevynechali žádnou uli-
ci, žádný dům.  Kde jim dobří lidé ote-
vřeli, dostali bohaté občerstvení – jídla 
a pití dostatek. Když už „byli všichni 
plní“ přebytek skládali do připrave-
ných nádob a dopravili do košikárny. 
Získané dobroty se rozdělovaly. Část 
se předala paní Horákové, která upek-
la chutnou sekanou. Část uzenin se na-
krájela s cibulí a připravila se smažená 
vajíčka. Zbytek se rozdělil na tácky 
a talíře a ty se naskládaly na stoly. Jíd-
la bylo tolik, že stačilo na občerstvení 
všech účastníků na večerní masopust-
ní veselici. Zábava to byla opravdu 
lidová. Vajíčka, sekaná a ostatní slané 
i sladké pochutiny byly pro každého 
zdarma. Kdo nakupoval pití, měl po-
cit, že je téměř také zdarma. Po této 
stránce se akce vydařila. Během večera 
zasedal ostatkový soud. Spravedlivě 
trestal výplatou hříšníky, kteří přišli 
do sálu a zapomněli se poklonit prá-
vu. Už u trestu paní Novotné, která 
dostala za to, že letos průvod pohos-
tila „jen chlebíčky“, když loni jim na-
bízela řízečky, jsem začala pochybovat 
o spravedlivém rozhodování soudu. 

Pro příště z toho plyne pro všechny – 
změna se nevyplácí. Jinak u ostatko-
vého soudu dostanete vyplaceno. Pak 
se soudce rozhodl pozvat paní Jarmilu 
Hubenou, která dosud chodila, co by 
stárková každý rok kromě roku 2016. 
Letos vyšly jarní prázdniny zrovna do 
soboty 14. 2. Paní Hubená, vědoma si 
toho, že rodina je základ společnosti, 
rozhodla se, že jarní prázdniny strá-
ví na horách se svými dcerami, man-
želem a další rodinou. To nejlepší, 
co mohou rodiče svým dětem dát, je 
společně strávený čas, nikoliv pení-
ze. Odmítla tedy nabídku pořadatelů 
masopustu, že by pro ni na hory do-
jeli. Místo toho, aby byla pochválena, 
že tráví prázdniny s rodinou, dostala 
deset ran. A to se myslím soudu zrov-
na moc nepodařilo. Přitom si stárek 
nemohl stěžovat. Vždyť paní Vystavě-
lové, co by letošní stárkové, to v kro-
ji moc slušelo. I když to byla hodně 
odlišná role od minulých let. Člověk 
v kroji se chová jinak, jakoby byl svá-
zaný. Samotný kroj vlastně předurčuje 
způsob chování. Hlavně se předpoklá-
dá slušné a vstřícné vystupování. Paní 
Vystavělová ale nemusí litovat. Nako-
nec v  tombole bylo i tak cen hodně. 
Nástupkyně se činily.
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Masopust v obci

Setkání seniorů
V neděli 15. 3. 2026 se košikárna opět 
zaplnila. Konalo se zde setkání senio-
rů. V kulturním programu nás pozdra-
vily děti z mateřské školy, které nám 
předvedly krásné jarní pásmo plné 
básniček, písniček a tanečků. Své ta-
neční umění se šátky nám předvedly 
malé tanečnice ze skupiny Rhythmic-
kgym z Ivanovic na Hané. Hudební zá-
žitek nám připravilo žesťové kvarteto, 
které nám zahrálo čtyři skladby. 
To, že se umí bavit i senioři, nám uká-
zala svým tanečním vystoupením paní 
Trpíková. Paní Novotná nám přednes-
la krásnou básničku. O své vzpomínky 
se s námi podělila paní Uhlířová, která 
mluvené slovo proložila zpěvem. Po 
občerstvení jsme již čekali na hudební 
vystoupení pánů Josefa Beneše a Josefa 

Venhundy z Nezamyslic. Nejdříve ne-
věděli, kterým repertoárem mají začít, 
a tak zkoušeli dechovky, ty samozřej-
mě u starších uspěly. Postupně začali 
hrát i taneční hudbu, pop a folk. Seni-
ory si získali i tím, že hráli písničky na 
přání. Za to, jak se o nás celé odpoledne 
krásně starali všichni pořadatelé, za-
stupitelé obce, kulturní výbor a spolek 

Setkání seniorů
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NAPOHODU, jsme jim nechali zahrát 
známou písničku „Holky z naší škol-
ky“. Pak následovala směs písní jako 
na diskotéce. Celé setkání by se dalo 
charakterizovat slovy písničky: „Ten, 

kdo sem dneska přišel, ten se nenapá-
lil, dneska to tu prostě žije. Udělal by 
chybu, kdo by se hned vzdálil, kdo by 
tuhle diskotéku míjel…“

Margita Mézlová, kronikářka

ZE ŽIVOTA ZAHRÁDKÁŘŮ 
20. 2. 2026 – Výroční členská schůze ČZS  

V pátek 20. února 2026 proběhla v ko-
šíkárně Výroční členská schůze ČZS. 
Kromě tradičních bodů programu – 
zhodnocení a bilancování uplynulého 
roku, proběhlo také ocenění dlouho-
letého člena Českého zahrádkářského 
svazu, přítele Eduarda Novotného. 
Přítel Novotný je dlouholetým členem 
zahrádkářů, v podstatě od svého mlá-
dí. Pro svůj všeobecný přehled a zna-
losti o pěstování a ochraně rostlin byl 
po dvě období zvolen místopředsedou 
zahrádkářů. Poté z pracovních důvodů 
zůstal pouze členem kontrolní komise, 
přesto byl a stále je jedním z aktivních 
dlouholetých členů organizace.
Za svou práci byl několikrát oceněn 
čestnými uznáními od naší organiza-
ce, od Územního sdružení v Prostějo-
vě i dalšími oceněními od Republiko-
vé rady. Nyní přišla ta vzácná chvíle, 
kdy mu zástupkyně Republikové rady, 
Mgr. Vlasta Ambrožová, předala vý-
znamné ocenění -  Stříbrnou medaili za 

rozvoj Českého zahrádkářského svazu, 
která patří k jednomu z nejvyšších za-
hrádkářských ocenění.
Jsme velmi pyšní, že toto významné 
ocenění náš aktivní člen obdržel. Oce-
nění je důkazem toho, že se ví nejen 
o zasloužilých členech, ale také o naší 
organizaci.
Ještě jednou mu moc gratulujeme.

Petr Buriánek, předseda ČZS

31. 1. 2026 – Zeliáda 
Letošní, již 16. ročník tradiční Zeliády 
přivítal zhruba stovku příznivců této 
oblíbené gurmánské akce. Do soutěže 
bylo přihlášeno celkem 109 vzorků, kte-
ré přinesli nejen místní pěstitelé z blíz-

kého okolí, ale také účastníci z Prostě-
jova, Břidličné a Mladé Boleslavi.
Zelí bylo letos zastoupeno v menší míře, 
hodnotilo se pouze 8 vzorků. Dále porota 
posuzovala 12 vzorků okurek, 24 příloh, 
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30 kompotů a nejpočetněji zastoupenou 
kategorií byly marmelády s celkovým 
počtem 35 vzorků. Právě marmelády 
si získaly velkou oblibu zejména u nej-
mladších návštěvníků, kteří za své hod-
nocení obdrželi certifikát „Mlsoun roku“. 
Součástí Zeliády byla také bohatá 
tombola, která potěšila nejednoho 
z  návštěvníků. Závěr akce patřil slav-
nostnímu vyhlášení výsledků, předání 
diplomů a věcných cen. Každý ročník 
Zeliády přináší nové chutě a zajímavé 
dobroty, a proto se již nyní těšíme na 
17. ročník, na který Vás srdečně zveme, 
abyste vše mohli ochutnat a ohodnotit.
Závěrem bych chtěla poděkovat pořa-
datelům i všem, kteří přispěli dary do 
tomboly, a také těm, kteří se podíleli na 
vytvoření příjemné atmosféry, jež pro-
vázela celou akci. 
Umístění v jednotlivých kategoriích: 
Okurky:
1. místo	 Kalvodová Hana
2. místo	 Štéblová Jana
3. místo	 Novotná Pavla

Zelí:
1. místo	 Kaláčková Alexandra
2. místo	 Moudrá Ludmila
3. místo	 Vránová Marie

Přílohy:
1. místo	 Štéblová Jana – čalamáda
2. místo	 Horáková Vladimíra – čalamáda
3. místo	 Moudrá Ludmila – papriky

Kompoty:
1. místo	 Buriánek Petr – višně
2. místo	 Pavelková Jana – švestky
3. místo	 Horáková Jarmila – broskve

Marmelády:
1. místo	 Zůvalová Iveta – jahodová
2. místo	 Pavelková Jana – pomeranč-rum
3. místo	 Buriánek Petr – rybízová
						    

Jarmila Janušková, 
členka zahrádkářů

16. ročník tradiční Zeliády

14. 3. 2026 – Gořalka roku
V prostorách místní košíkárny ve Ví-
ceměřicích se uskutečnil tradiční košt 
gořalky, který přilákal přibližně 80 
návštěvníků. Akci společně uspořáda-

li místní hasiči a zahrádkáři, kteří pro 
hosty připravili pestrou nabídku do-
mácích pálenek a likérů.
Návštěvníci měli možnost ochutnat 
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především slivovici různých chutí, ne-
chyběly však ani další domácí speciali-
ty. Velký zájem byl například o vaječný 
likér či višňovku, které doplnily nabíd-
ku tradičních destilátů. Degustace pro-
bíhala v přátelské a uvolněné atmosfé-
ře. Hosté mohli mezi sebou porovnávat 
jednotlivé vzorky a diskutovat o jejich 
chuti a kvalitě.
Do soutěžní části bylo přihlášeno něko-
lik desítek vzorků v různých kategoriích.
V kategorii krémových likérů, do kte-
ré bylo přihlášeno 14 vzorků, zvítězila 
Jiřina Jurasová. Druhé místo obsadila 
Lucie Novotná a třetí místo získala Jar-
mila Horáková.
V kategorii ovocných likérů, kde soutě-
žilo 12 vzorků, si první místo odnesla 
Zuzana Božková. Druhé místo získal 
Petr Buriánek a třetí skončila Alexan-
dra Kaláčková.
Nejpočetněji byla zastoupena kategorie 
švestkové slivovice, do které bylo při-
hlášeno 18 vzorků. Vítězem se stal Jan 

Juras, druhé místo obsadil Jozef Horák 
a třetí místo získal Petr Buriánek.
V kategorii směs peckovin, kde bylo 
odevzdáno 11 vzorků, zvítězil Petr 
Oplocký. Druhé místo obsadil Petr Bu-
riánek a třetí místo získal Milan Štébl.
V kategorii jádrovin, do níž bylo při-
hlášeno 9 vzorků, získal první místo 
Vlastimil Mézl. Druhé místo obsadil 
Petr Mézl a třetí místo patřilo Lukáši 
Novotnému.
Akce se setkala s velkým ohlasem a po-
tvrdila, že podobná setkání mají na 
vesnici své pevné místo. Košt gořal-
ky tak nebyl jen přehlídkou domácích 
pálenek, ale také příležitostí k setkání 
místních obyvatel a k příjemnému spo-
lečnému posezení.
Pořadatelé věří, že se podobná akce 
bude ve Víceměřice konat i v dalších 
letech a znovu přiláká milovníky tra-
dičních domácích nápojů z blízkého 
i vzdálenějšího okolí.

Marcela Iránková

Předání ceny na víceměřické gořalce
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Zahrádkáři zvou na velikonoční prodejní trhy, a to v sobotu 4. dubna 2026 
od 9,00 hodin do 17,00 hodin v košíkárně. Můžete se těšit na prodej  

jarně tematických výrobků, ukázku pletení a prodej pomlázek,  
občerstvení, posezení pro besedu, recesní tombolu a další.

ZE ŽIVOTA HASIČŮ 
Přinese březen jaro?  

Další sněhovou nadílku 10,5 mm při-
nesl 26. listopad 2025. Průměrná mě-
síční teplota následně poklesla na 4 °C. 
Chladnější počasí pokračovalo i v dal-
ších měsících - v prosinci a v lednu, kdy 
průměrná teplota dosáhla 2,88 °C. Sráž-
kově se prosinec držel v normě loňské-
ho roku. Celkový roční úhrn srážek za 
rok 2025 činil 513 mm. Průměrná roční 

teplota roku 2025 dosáhla 10,63 °C. Srá-
žek v lednu spadlo 28 mm a průměrná 
teplota byla 2,22 °C. Srážky v únoru 
dosáhly desetinásobku. Nadprůměrné 
teploty okolo 15 °C nám ukáží, zda se 
nám blíží konec zimy. Největší mráz le-
tošní zimy byl naměřen ráno 13. ledna, 
kdy teploměr ukázal – 12,1 °C. 

Květoslav Špaček

Tradice, akce i nové výzvy v SDH Víceměřice
Ještě neskončil rok 2025 a bylo nám 
milou povinností pogratulovat naší 
dlouholeté člence Evě Špačkové k vý-
znamnému životnímu jubileu. Konec 
roku patřil každoročně přípravám 
a  organizaci Silvestrovského ohňo-
stroje. Ještě jsme se nestihli rozkou-
kat v novém roce a už byla aktuální 
volební Valná hromada našeho sboru, 
ze které vzešel z větší části obměněný 
výbor na další pětileté období. Týden 
na to se konal tradiční hasičský ples 
a dětské šibřinky. 
Členové našeho sboru navštívili Valné 
hromady hasičů 16. okrsku, a to v Dolo-
plazech, Němčících nad Hanou, Hrušce 
a Vrchoslavicích. Instruktoři mladých 
hasičů se zúčastnili periodického ško-

lení na hasičské stanici v Prostějově. 
K příležitosti MDŽ jsme se s kytič-
kou vydali za členkami našeho sboru. 
Spolupořádali jsme se zahrádkáři akci 
Gořalka roku. Nyní již probíhá přípra-
va mladých hasičů na soutěžní sezó-
nu nejen v požárním útoku. V dubnu 
připravujeme sběr železa a v nejbližší 
době čeká členy zásahové jednotky 
prověřovací cvičení. Z kulturních akcí 
je nejblíže spolupořádání Hodového 
odpoledne v naší obci. 
Na závěr bychom rádi popřáli našemu 
kamarádovi, dlouholetému členovi 
SDH Víceměřice a zásahové jednotky 
Jozefu Horákovi k jeho významnému 
životnímu jubileu.

Luboš Novotný
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ZE ŽIVOTA KLUBU SENIORŮ 
Před Vánocemi jsme navštívili vánoč-
ní koncert souboru Cantas v Kojetíně 
s  uživateli Domova u rybníka, které 
nám domluvil pan ředitel F. S. López. 
Tímto bychom chtěli poděkovat vedení 
Domova, že nám umožňují setkávání 
každý měsíc v baru Domova. Také jsme 
dostali pozvání na tradiční Jarmark 
v Domově.
Začal nám  nový rok 2026 a Klub seni-
orů má v této době 24 členů. Někteří se 
aktivně zapojují do dění obce. V  pro-
sinci se někteří senioři zapojili do vy-
tvoření adventního věnce, který se za-
psal do knihy rekordů.
V březnu nás navštívila Policie České 
republiky, udělali nám přednášku pod 
názvem Obezřetný senior. Přednáška 
se týkala podvodu na internetu, telefo-
nu, domácího násilí a podobně. Před-
náška byla velmi zajímavá a poučná. 
Děkujeme Policii ČR a panu starostovi, 

že nám ji zajistil. Samozřejmě, že jsme 
oslavili MDŽ, každá žena dostala ky-
tičku. Některé členky se také zúčastni-
ly hospodského kvízu a z 5 družstev se 
umístily na 4. místě.

          
H. Kalvodová, M. Štvrtecká

vánoční koncert Cancas v Kojetíně

ZE ŽIVOTA MUZEA 
Vánoce v muzeu  

Vcelku úspěšná muzejní sezóna roku 
2025 oficiálně skončila na „dušičko-
vou“ sobotu. Už během podzimu jsme 
ale přemýšleli, co budeme dělat, když 
nebude otevřeno. Nutná inventarizace 
byla jasná, ale chybělo by nám setkává-
ní s lidmi. A tak nás napadlo, uspořádat 
tematickou výstavku Vánoce v muzeu. 
První vize byla uspořádat jen předmě-
ty s vánoční tématikou a udělat si jed-
nodenní výstavku před Vánocemi. Ješ-
tě na sítích i jinde jsme oslovili občany 
o darování již nepotřebných vánočních 

dekorací a jiných předmětů. A tím se to 
trochu zvrtlo! Samozřejmě k lepšímu! 
Začaly se scházet dekorace, stromečky, 
světýlka a bylo jasné, že když už to vše 
nachystáme, tak jednodenní životnost 
expozice bude málo. A tak jsme našli 
dva volné sobotní termíny. 
Postupně jsme mezi inventarizací chys-
tali stoly, na ně stromečky, třídili de-
korace a vytvářeli expozice. Abychom 
to měli ještě o něco složitější, vytvoři-
li jsme také souhrn vánočních zvyků 
a  obyčejů a zároveň k nim připravili 



15

Naše obec Víceměřice

i ukázky v realitě s možností vyzkou-
šení. 
Jenže co v těch syrových prostorech 
muzea – jak tam návštěvníky s námi 
alespoň na chvíli zdržet? Uděláme 
muzejní punč. A co když bude mít ně-
kdo chuť i na něco k tomu? Tak ještě 
něco připravíme. A tak se nám ta jed-
noduchá vánoční výstavka proměnila 
v kompletní tematickou výstavu.
Vánoce v muzeu 2026 byly nakonec 
dvoudenní výstavou, která probíhala 
o sobotních odpoledních 13. a 20. pro-
since. Pro návštěvníky byla ve spodní 
části  připravena rozsáhlá expozice 
předmětů vztahující se k Vánocům 
v časech dřívějších i v letech nedávno 
minulých. 
Sešly se nám dokonce čtyři retro prv-
ky plastových stromečků (akorát ještě 
musíme sehnat tu šroubovací borovič-
ku, která se dá použít i jako kartáč na 
lahve). Ty jsme ozdobili vždy jedním 
typem ozdob. Jeden stromek byl s po-
ctivými skleněnými baňkami, další 
s různými korálkovými a lidovými 
ozdobami, třetí ve slaměném stylu 
a  poslední v historickém duchu – na-
zdobený křížalami z jablek, citronů 
a pomerančů, ořechy či kostkami cukru 
balenými ve staniolu. 
Pod stromečky se nám podařilo poshá-
nět nebo zapůjčit 18 různých betlémů. 
Většina byla papírových, ale nechyběly 
ani balzové, skleněné, keramické nebo 
třeba voskový betlém na svíčce. 
Na stolech byla ukázka forem, formi-
ček a kuchyňských potřeb k vánočnímu 
pečení. Nechyběly ani staré kuchařky 
a  recepty. Stoly doplňovaly držáčky 
svíček, svíčky a různé kdysi oblíbené 
svícínky z jablek, ovoce a špejlí. Mezi 

tím vším spousta deček, prostírání 
a  vánočních ozdob. Pod historickým 
stromečkem byly vystaveny dřevěné 
hračky, brusle „kačenky“ a podobné 
dárky pro děti, které se kdysi často dě-
dily mezi sourozenci.  
Hned při příchodu na výstavu bylo 
možné využít fotokoutek, kde byly 
připraveny historické zimní oděvy, do-
plňky, historické lyže či sáně. 
Na panelech jsme zpracovali  historic-
ké vánoční zvyky a jejich význam. Ná-
vštěvníci se tak mohli políbit pod jme-
lím, svobodná děvčata si mohla hodit 
střevícem, děti i dospělí si mohli pustit 
svítící skořápkovou lodičku nebo si vy-
zkoušet pevnost řetězu u nazdobeného 
štědrovečerního stolu ve stylu asi pa-
desátých let. 
Vlevo, ve futrech dveří, bylo připraveno 
teplé občerstvení a posezení u betléma. 
Nabízeli jsme výtečný plnotučný mu-
zejní punč, kávu, čaj s medem, voňavou 
grilovanou klobásu či stylový chleba se 
škvarkovou pomazánkou a cibulí. Tím 
byla naše původní nabídka vyčerpána. 
Ale člověk míní a život mění. 
Přijela skupina návštěvníků z Čelčic 
a požádali Hanku, jestli by jim neuká-
zala i horní prostory. Rádi splníme ka-
ždé přání. Jenže když už se nahoře sví-
tilo a další návštěvníci viděli někoho na 
schodech, přidali se také. A tak Hanka 
strávila prakticky obě odpoledne na-
hoře v expozici a ochotně předváděla, 
vysvětlovala, fotila. Zmrznout jsme ji 
tam ale nenechali, průběžně jsme se jí 
snažili posílat horký punčík. 
Podle zápisků prošlo každý víkend 
více než padesát návštěvníků. To zna-
mená, že výstavu nakonec navštívilo 
celkem kolem 110 lidí. 



16

Naše obec

Což je u nás, ve Víceměřicích, kde se 
někdy ani místní nejdou podívat na 
akci, kterou mají kousek od domu – 
opravdu krásné číslo.  
Za náš muzejní tým jsme se při závěreč-
ném posezení shodli, že to byla úžasná 
akce a že se vydařila přesně tak, jak 
jsme si přáli.  Jestli splnila i vaše očeká-
vání, to se snad někdy dozvíme.
Tentokrát ale nebudeme říkat - těšíme 
se za rok. Necháme si malou pauzu, ať 
se neomrzíme. 
Nevěšte však hlavu, máme už vy-
myšlenou spoustu dalších akcí v po-
dobném duchu, které bychom rádi 
uspořádali během léta v areálu dvora.
Zatím ale nevíme, zda se podaří do-

končit úpravy dvora a opravy budov 
tak, abychom mohli pokračovat ve vizi 
budování komunitního dvora – místa 
pro setkávání občanů a posezení v pro-
středí s geniem loci, dýchajícím du-
chem minulosti, pohody, klidu a vzpo-
mínek. Bohužel v tom zatím nepanuje 
mezi zastupiteli úplná shoda. Uvidíme. 
Snad se vše obrátí k dobrému. Těšíme 
se na vás v nastávající sezóně, která za-
čne pravděpodobně koncem dubna. 
Otevřeno bude i na hody - vše upřes-
níme. Spíše mimořádně v neděli, takže 
můžete po obědě, před dezertem, přijít 
k nám „vyvenčit“ své návštěvy.

Za tým muzejníků správce sbírek  
Petr Buriánek

Vánoce v muzeu

Letošní sezóna bude v Muzeu Života zahájena v sobotu 25. dubna 2026 v 13,00 hodin. 
V sobotu 2. května bude mimořádně kvůli hodovým oslavám zavřeno,  

náhradou bude otevřeno v neděli 3. května od 13,00 hodin.
Poté už bude otevřeno pravidelně každou sobotu od 13,00 do 16,30 hodin  

nebo pro skupinky i jindy dle domluvy.
Zveme k návštěvě i ty, co u nás už byli, expozice se průběžně doplňují a obměňují.  

Je tak stále na co koukat. A nezapomeňte vzít děti! Ty u nás bývají nadšené.
A platí stále, že přijímáme předměty z běžného života do cca do roku 1989.

Těšíme se na Vás.
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ZE ŽIVOTA SPORTOVCŮ  
Z dění a činnosti klubu SK Víceměřice – Mexiko, z. s.  

Na konci roku 2025, konkrétně dne 10. 
12. 2025 proběhla v hospodě v Bloud-
níku členská schůze našeho SK, která 
byla zároveň volební. Bylo nutné schvá-
lit navržené kandidáty do statutárního 
orgánu a do výboru SK, tak, abychom 
splnili všechny požadavky, které jsou 
nutné pro fungování klubu a  zároveň 
podmínka pro možnost podání a čer-
pání dotací, např. z Olomouckého kraje 
nebo jiných zdrojů. Jako host se schůze 
účastnil i starosta obce. Vše proběhlo 
bez komplikací, zároveň proběhla re-
kapitulace splněných a nesplněných 
úkolů, realizovaných akcí včetně sou-
těže malé kopané a plánování a upřes-
nění akcí pro rok 2026. 
První letošní akcí byla „Zabíjačka“, 
která proběhla dne 10. 1. 2026 u hospo-
dy v Bloudníku. Za sebe mám radost, 
že se vše podařilo po předchozím ne-
úspěchu, kdy jsme zabíjačku museli 
z organizačních důvodů zrušit. Vše 
bylo výborně připravené, zabíjačkové 
pochutiny, zázemí, které nám zajistili 
rybáři a hospoda v Bloudníku, účast 
a také nám přálo počasí, no prostě „po-

hodička“, během chvilky nebylo co 
prodávat, a to, co zůstalo, jsme použi-
li na následující akci „Maškarní ples“. 
Zároveň chci poděkovat Všem, co se na 
akci podíleli.
Následovala další tradiční akce „Maš-
karní ples Mexico“, který se konal 
dne 27. 2. 2026 v kulturním sále „Ko-
šíkárna“ ve Víceměřicích. O hudbu se 
postaralo tradičně duo HIT MAKERS 
se zpěvačkou Danielou z Dřevnovic. 
Účast splnila naše očekávání a máme 
obrovskou radost z rekordního počtu 
masek (62). I když se opakuji, musím 
ocenit fantazii a nápaditost vlastno-
ručně vyrobených masek a také od-
vahu těch, kteří to v nich vydrželi, 
protože to nebylo vůbec jednoduché. 
Objektivní (nezaujatá) porota vybrala 

Masky – Barbie, které získaly 1. místo Masky – mouchy
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3 nejlepší masky (1. Barbie, 2. Čaroděj 
a bílá paní, 3. Krtci). Za mě byly skvělé 
„mouchy“. Kdo přišel, určitě nelito-
val, skvělá zábava, jídlo a pití a tradič-
ně bohatá tombola. Takže opět velké 
díky všem, co přidali ruku k dílu, naše 
děvčata, která připravují výzdobu, 
tombolu a nakonec to přijdou rozjet 
v maskách. Také děkuji všem účast-
níkům, sponzorům, obci Víceměřice 
a organizátorům akce. No a já to pojal 
jako oslavu svých narozenin, takže dě-
kuji všem gratulantům.

S pozdravem Laďa Fialka, 
předseda SK - Mexiko

Plánované akce:
– 	duben až červen 2026 (soutěžní turnaje malé kopané), termíny budou 

upřesněny: 
– 	03.05.2026 / neděle dopoledne (hodový fotbal na hřišti za Domovem u rybníka)
– 	11.07.2026 / hřiště za Domovem u rybníka (turnaj malé kopané MEXICO 

CUP 07/2026)
Věřím, že se budeme v hojném počtu potkávat i na dalších akcích našeho spol-
ku a že budeme pokračovat ve spolupráci s ostatními spolky a obcí Víceměřice.

INFORMACE PRO OBČANY 
Sběrný dvůr na novém stanovišti

Sběrný dvůr v Němčicích nad Hanou se přesunul na nové, praktičtější stanovi-
ště. Nově nás najdete hned za přejezdovou váhou u vrátnice v areálu skládky 
Němčice nad Hanou. Pro zajištění maximální bezpečnosti a pořádku je nyní 
celý prostor pod neustálým dohledem kamerového systému, ze kterého je po-
řizován časově omezený záznam.

Od dubna 2026 bude v nové ulici umístěn kontejner na plechovky.

Poškození veřejného osvětlení
Opakovaně v naší obci dochází ke škodám na veřejném osvětlení, a to vykrá-
dáním elektromateriálu ze zdrojů veřejného osvětlení. Žádáme o součinnost 
při odhalení pachatele.
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Speciální verše – stvořené k oslavě pochodu  
a přednesené po dobytí Přediny

Z Kozlova až na Předinu 17
Bez sněhu a fujavice,
snad s dostatkem slivovice,
vyrazili borci z Hané,
co říkali si Mexičané.

Na pouť dlouhou,
za obzorem,
Polárníci z historie
jsou nám dneska našim vzorem.

Už sedmnáct roků 
takhle šlapem,
občas sněhem,
víc však blátem.

Sestava se občas mění.
Srdcaři však drží basu!
Nemaj Áčka, 
a to se cení!

Však nejen lidé,
i krajina se kolem mění.
Když před léty jsme vyráželi,
na celou Hanou jsme rozhled měli.

Teď výhled na Přerov 
nám skrývá skládka,
zmizel i krásný pohled na Vicátka.
Místo výhledu do obcí a měst,
dnes z Kozlova je nový EVEREST!

Však pro recesisty 
tu máme novou raritku!
Mezi kopci dobře ukrytou vyhlídku!
Už i cesta k ní teď,
někam zmizela.
Snad nebude to navždy!
To už by totiž bylo,
v p.deli docela...

Ale přesto jdeme letos zase,
po operativně změněné trase,
nic nezastaví naše kroky!
Jdeme opět, tak jako už roky!
Po těch letech však postupně, 
si musíme měnit i součástky:

Dezertér Burda 
má titanový koleno, a Fčelka??? 
Teď už zas může kousat klobásky...
Snad už jste se občerstvili,
a na další cestu posílili...
Protože:
Z Vicátek až na Předinu,
to není cesta na hodinu.

Je to cesta daleká,
pro každého člověka.

Čela máme orosené,
nosy pěkně červené,
nehřejí nás jenom kroky.

Víc!
ovoce pálené...
Zásoby nám docházejí,
pojďme radši zpátky!
Před náma je cesta dlouhá,
směrem na Vicátky.
Z Kozlova až na Předinu,
to není cesta na hodinu.
Je to cesta daleká,
pro každého člověka.

Tyto verše byly původně stvořeny 
k příležitosti prvního povánočního 
pochodu, l. P. 2009, a každý rok jsou 
poupraveny a aktualizovány speci-
álně pro probíhající ročník.

Petr Buriánek, předseda zahrádkářů
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Modernizace trati Brno – Přerov 

Budování tunelu mezi Víceměřicemi a Němčicemi
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Budování tunelu mezi Víceměřicemi a Němčicemi

Pohled na trať u hřbitova
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Socha sv. Jana Nepomuckého

Areál č.p. 83 

Rekonstrukce v obci 
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USNESENÍ
Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce Víceměřice dne 8. 12. 2025
32/1/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Program 32. zasedání 
ZO Víceměřice. Paní Jarmila Hubená se 
dostavila v 17,43 hodin a hlasovala od 
bodu č. 15. 
32/2/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje ověřovatele zápisu 
Luboše Novotného a Jaroslava Záhoru. 
32/3a/2025 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje rozpočet mateřské 
školy na rok 2026. 
32/3b/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje střednědobý výhled 
rozpočtu MŠ na rok 2027-2028 
32/3c/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje závazné ukazatele na 
rok 2026 pro mateřskou školu. 
32/4/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje odpisový plán MŠ na 
rok 2026 
32/5/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Smlouvu o poskytnutí 
dotace, uzavřenou mezi Olomouckým 
krajem, IČ: 60609460, DIČ CZ60609460, 
Jeremenkova 40 a/, Olomouc a Mateř-
skou školou Víceměřice, IČ: 70988676, 
Víceměřice 62, jejímž předmětem je 
dotace ve výši 30.000 Kč na úhradu vý-
dajů na Realizaci projektu Sportimáček 
v MŠ Víceměřice. 
32/6/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje pověření starosty obce 
a ředitele Domova u rybníka k jednání 
ohledně řešení finanční situace v Do-
mově u rybníka. 
32/7/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Rozpočtové opatření 
Domova u rybníka č. 5/2025. 

32/8a/2025 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje Rozpočet Domova 
u rybníka Víceměřice na rok 2026. 
32/8b/2025 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje závazné ukazatele 
Domova u rybníka Víceměřice, p.o. pro 
rok 2026. 
32/9/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Střednědobý výhled 
rozpočtu Domova u rybníka, p.o. na 
rok 2027–2028. 
32/10/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Odpisový plán Do-
mova u rybníka na rok 2026. 
32/11/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Rozpočet obce Více-
měřice na rok 2026.
32/12/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje střednědobý výhled 
rozpočtu Obce na rok 2027-2028 
32/13/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Rozpočtové opatření 
Obce Víceměřice č. 9/2025. 
32/14a/2025 – Zastupitelstvo obce Vícemě-
řice schvaluje Pořízení změny č. 2 Územ-
ního plánu Víceměřice a starostu Eduar-
da Novotného jako určeného zastupitele 
pro spolupráci s pořizovatelem za účelem 
pořízení Změny č. 2 ÚP Víceměřice. 
32/14b/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje pořizovatele Změny 
č.  2 Územního plánu Víceměřice: Ma-
gistrát města Prostějova, odbor územ-
ního plánování a památkové péče, 
oddělení územního plánování, nám. 
T.G.M. 130/14, 796 01 Prostějov. 
32/15/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje určená společná zaří-
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zení (polní cesty) dle komplexních po-
zemkových úprav. 
32/16/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Smlouvu o smlouvě 
budoucí o zřízení služebnosti, uza-
vřenou mezi Obcí Víceměřice, IČ: 
00288888, DIČ: CZ00288888, Víceměři-
ce 26 a CETIN, a.s., IČ: 04084063, DIČ: 
CZ04084063, Českomoravská 2510/19, 
Praha 9 - Libeň, na pozemcích parc. č. 
238/1; 466/1; 534; 440/2; 440/3; 441/2; 
441/5; 441/7; 441/8; 441/10; 441/12; 442/2; 
442/3; 240/16; 440/4; 240/17; 241/6; st. 
16/2; 126/7; 126/8; 126/9; 46/1; 21/1; 21/2; 
297/4; 240/1; 237/3, 237/23; 436/2; 438; 
439; 448/1; 465; 80/1; 468; 470; 107/2; 
109/2; 126/6; st. 139; 125/7; 515; 516; 
463/3; 535 a 107/1 v katastrálním území 
Víceměřice. Věcné břemeno služebnosti 
se zřizuje za účelem umístění komuni-
kačního vedení kabelů optické sítě  – 
stavba „FTTH-Víceměřice-VIPRO2“. 
Služebnost se sjednává na dobu neurči-
tou za finanční náhradu 10.000,- Kč. 
32/17a/2025 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje Zadávací doku- 
 

mentaci a zadání výběrového říze-
ní na inženýrské sítě, pro zadání za-
kázky byla vybrána firma INp servis 
s.r.o., Riegrovo náměstí 138, Kromě-
říž. 32/17b/2025 Zastupitelstvo obce 
Víceměřice schvaluje Příkazní smlou-
vu, uzavřenou mezi Obcí Víceměři-
ce a INp servis s.r.o., Riegrovo nám. 
138, Kroměříž na akci "Technická in-
frastruktura pro 28 RD Víceměřice" 
za sjednanou cenu 72.600,- Kč včetně 
DPH. 
32/18/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Dodatek č. 1 smlouvy 
o provozování kontejnerů pro sběr odě-
vů a textilu, uzavřený mezi Obcí Více-
měřice, IČ: 00288888, DIČ: CZ0288888, 
Víceměřice 26 a firmou TextilEco, a.s., 
IČ: 28101766, DIČ CZ28101766, Pa-
lackého 715/15, Nové Město, Praha 1, 
předmětem dodatku je hradit poskyto-
vateli odměnu za služby poskytované 
dle smlouvy ve výši 19.000 Kč + DPH 
za každý jeden rok trvání smlouvy 
a  počtu umístěných a provozovaných 
kontejnerů.

Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce Víceměřice dne 26. 1. 2026
31/1/2025 – 33/1/2026 Zastupitelstvo 
obce Víceměřice schvaluje program 33. 
zasedání ZO Víceměřice. 
33/2/2026 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje ověřovatele zápisu – 
Jaroslava Ryšku a Jarmilu Hubenou. 
33/3a/2026 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje pověření finanční-
ho výboru prověřit dopad navýšení 
mzdových prostředků zaměstnanců 
Domova na rozpočet příspěvkové or-
ganizace na rok 2026. 

33/3b/2026 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje prověření evidence 
pracovní docházky, evidenci služeb-
ních cest a cestovních příkazů ředitele 
Domova u rybníka Víceměřice, p.o., 
a to za období roku 2025. 
33/4/2026 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje podání žádostí na rok 
2026 k Olomouckému kraji.
33/5a/2026 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje finanční dotaci pro SK 
Mexiko ve výši 15.000 Kč. Dotace bude 
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Pozvání na připravované akce 2026
	 4. 4. 2026	 Velikonoční výstava
	 25. 4. 2026	 Rybářské závody
	 25. 4. 2026	 Zahájení muzejní sezóny
	 2. 5. 2026	 Stavění máje + hody
	 29. 5. 2026	 Noc kostelů
	 30. 5. 2026	 Kácení máje + dětský den
	 20. 6. 2026	 Gulášvar

poskytnuta formou Smlouvy o poskyt-
nutí finanční dotace. 
33/5b/2026 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje finanční dotaci pro 
ČZS ve výši 15.000 Kč. Dotace bude po-
skytnuta formou Smlouvy o poskytnu-
tí finanční dotace. 
33/5c/2026 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Nevyvěšovat vlajku 
pro Tibet. 
33/5d/2026 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje finanční dar ve výši 
2.000,- Kč pro organizaci Společnost 
pro ranou péči. 
33/5e/2026 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje přepis odběrného 
místa - kaplička - na Obec Víceměřice. 
33/5f/2026 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje uzavření smlouvy 
mezi Obcí Víceměřice, IČ: 00288888, 
DIČ: CZ0288888, Víceměřice 26 a fir-
mou Plastic Waste Free EPR, a.s., IČ: 

21356459, DIČ: CZ21356459, Na Pan-
kráci 449/11, Praha 4. Předmětem 
smlouvy je úhrada nákladů obci na 
úklid odpadu z vybraných plastových 
výrobků. 
33/5g/2026 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Přílohu č. 1 - Identifi-
kační list obce a specifikace poskytova-
ných služeb a Přílohu č. 2 - Podmínky 
poskytování služby a cenová ujednání.
33/5h/2026 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Nabídku o předání 
a převzetí odpadů pro rok 2026. 
33/5i/2026 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje Nákup dřevěného 
betlému dle cenové nabídky Střed-
ní školy řezbářské v Tovačově za  
55.000,- Kč. 
33/5j/2026 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje finanční dar ve výši 
1.000 Kč pro Svaz tělesně postižených 
v Němčicích n/H.


